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IIEPUOL, IEPECUUTAHHEIX 110 €IMHON CTPYKTYpE BECOB.

Ilpp  pacuete  wmHmeKCOB  TapuboB  oTyeTHOro  Mecsma K
COOTBETCTBYIOIIEMY MECALY NPEBIAYINErO rojia CleayeT UMeTh B BHAY, YTO
TOYHOCTb pacdeTa yKa3aHHBIX WHIEKCOB 3aBUCHT OT Ka4€cTBA PACCUMTAHHBIX
MECAIHBIX MHACKCOB Tapu()OB 3a JBa CMEXHBIX rofa. Kpome Toro, ocobbre
TPYAHOCTH BOSHHKAIOT B CBH3H C 3aMEHOH HaONIOfaeMbIX BHAOB yciyr. Tak,
©CJIH B OTYETHOM roAy HabimofeHne 3a TapudaMy BeeTcs 110 BHAAM YCIIYT, He
Y4aCTBOBABUIMM B HabIOJCHUM B NPEABIAYIIEM TOLY, TO Il ObeCHedeHHs
CONOCTABUMOCTH NEPEYHS YCIYT U TapH(OB HA HUX B TEUYEHHE JBYX CMEKHBIX
T B KadeCTBE HEAOCTAOLIEH HHGOPMAMU IPOCTABIAIOTCS pacYeTHEIE
TapUEI.

3.3. Pacuer nHIeKCOB TapudOB B cpeHeM 3a nepuon (KBapTaabHbIX,
TI0JIyTOAOBBIX, TOJOBBIX U JIp.)

Hcunciienne KBapTanbHbIX, IIOTYTOAOBEIX H FOJOBBIX HHICKCOB TapugoB
TIPOM3BONMTCA, UCXOLSL U3 MECAYHBIX HHIEKCOB Tapu(OB, PACCUUTAHHBIX K OJI-
HOMy 6a3iCHOMY mepuozy, IpuHATOMY 32 100%, 110 €uHOi CTPYKTyp€ BECOB.

Pacuer kBapTaJbHBIX HHIEKCOB Tapu)OB B TedeHHe OTYETHOIO roaa
TPOM3SBOJINTCA Ha OCHOBAHWH MECAYHBIX HH/IEKCOB, PACCUUTAHHEIX K JEKaGpIo
IpPEABIAYIIEro roa.

Hwxke npusoamTes ycnoBHEIA mpuMep pacueTa HHIEKCOB Tapu¢oB B
CpeliHEM 3a OTYETHBIH (BTOpOI) KBapTan TeKyIIero roga Imo CPaBHEHHIO C
IPEABITYIUM (HEPBBIM) KBapTAlOM TeKyILero roja. 3a 6asy npuHAT Aekabpb
IIPEIBLIYIIero roaa.

Mecsiunble MHAEKCH! TapudOB TEKyILero roxa B IPOLIEHTaX K OeKabpro

npe,ubmymero roga.
[ e [ o [ v [ e o
106,8 107,1 107,3

Hunekce Tapudos 101,7 100,9 101,0

CpeI[HeKBapTaJIBHOG U3MCHCHUE TapI/I(bOB 10 OTHOIIICHUTIO K
NpeabiayueMy KBapTayy B TCKyllleM rogy CoCctTaBuIIO:

(106,8 +107,1 +107.,3) : 3

-------------------------------------- x 100 = 105,8%.
(101,7 +100,9 + 101,0) : 3

AHAJIOTUYHEIM  O0PAa30M MOXET IPOU3BOMUTHCS pacyeT HMHAEKCOB
Tapu(oB B TeKymeM roay 3a Il momyroaue no oTHONIEHHIO K I ITOJIyT'OJTHIO.




[image: image17.png]Pacyer kBapraabHBIX HHAEKCOB Tapu¢oB o0TYeTHOro roma K
KBapTajaM HpeIbIAYLIero roaa IPOU3BOIAMTCS WCXONS U3 MECSUHBIX
HHIEKCOB Tapu(OB 3a 1Ba yKa3aHHBIX TIOJNd, DPACCYMTAHHEIX IIO eIUHOU
CTPYKType BecoB Ha 0ase jgeKabps ropa, IpemIIecTBOBABIIETO PeIBIIy IEMY
rogy. Huxe mpHBOANTCS yCIOBHBIH IpUMep pacyeTa WHAeKca Tapudos 3a IV
KBapTajl OTYETHOTIO rofia K [ KBapTaily mpesiayniero rojaa.

HHpekcs! TapudoB 3a npepin 1105515 P KoVt WHnexch TapudoB 3a OTYETHEIH rojz

K K Jexabpio roja, K K iexabpio roxa,
HpeabIIy IEMY NPEIIECTBYIOMIETO npeapI Ay HIEMY MPeALIECTBYIOMIETO

MECHIT NPEABIAYINEMY 'O PCABIOYIIEMY I'OJ
Deppa 100,1 99,1 1085
Mapr 100,0 99,1
Anpens 105,2 104,3 | 148
Maii 100,2 104,5 | usr
ioHb 1001 [ 1046 | s3]
Hions 1061 [ 11,0 | I

[Aeyer | 1003 | i3
Cenratps 1004 | g I VA
OxraGps 978 [ 1092 ] I Ve
Hos6ps 985 | 1076 | 160 |
Tlexatps 000 | 1076 | | 162 |

Mecsqnble HMHIEKCH TapUPOB TEKYILEro roja K Jexabpro roxa,
IIPEAIIECTBYOMErO NPEeNBIAYINEMY [OAY, PACCUHTHIBAIOTCS IIyTEM IOCJIEN0BAa-
TCJIBHOI'O NIEPEMHOXKEHHS UCYUCIEHHBIX 110 €IMHOMN CTPYKTYpE BECOB MHIEKCA
Tapu(OB 3a 1eKaOphb NPeABIYIIEro rofa K nexabpio roxa, MPEAIIECTBYIOMIETO
TIPEABIAYINEMY TOMy, Ha MECSYHbIE MHIEKCHI TapH(poB TeKyiero roga. Tak,
VHJIEKCH TApH(POB 32 MECSLBI TEKYIIET0 roa 0 OTHOLIEHUIO K nexabpro rona,
TNIpEAIECTBYIOUIETO NPEABITYIIEMY TO/Y, PABHBIL:

3a fHBapp - (107,6 x 101,7) : 100 = 109,4%;

3a (eBpanb - (1094 x 99,2) : 100 = 108,5% U T.J.

Vcxonst U3 3THX NaHHBIX, IPOU3BOAMTCS pacyeT KBapTadbHbIX MHAEKCOB
Tapu(oB TeKyINero roga K Kpapraiam npensiaymero roga. Hampumep, ecnu
TpeOyeTcs: ONpeNeNIuTh H3MEeHeH e Tapuos B IV kBaprane Tekymero roaa mo
CPaBHEHHIO ¢ I KBapTanoM mpeiblfyInero roga, TO pacdeT MHIEKCA TapudhoB
IIPOU3BOIUTCS CIEAYIOLIUM 06Pa3oM:

(113,8+116,0+ 116,2) : 3
------------------------------------- x 100 = 116,3%.
(99,0 + 99,1 +99,1) : 3

AHaJIOTMYHO KBapTaJlbHEIM PAaCCUUTHIBAIOTCS UHACKCHl TapudoB 3a
nonyronue, 9 MecsueB, roj u 3a Jr060H APYroi IIEPHOJ OTYETHOTO rojia K



[image: image18.png]COOTBGTCTBYIOH_ICMY nepuony OpeapI AyIero roxaa, IIpHU 3TOM CJIeayeT NMETHh B
BUTY, YTO YHCJO CJIaraeMbIX B HYUCJIIUTECIIC U 3HaAMEHarTeJie leO6I/I JIOJDKHO OBITH
OOMHAKOBBIM M COOTBETCTBOBATDL YHUCIIY MECSIUEB CpaBHHUBaEMbIX IIEPHUOOB.

Ut XapaKTepUCTMKH NUHAMUKH TapuoB 3a Tepuos  (kBaprau,
HOJyTroANe, TIOJ) HCHONB3YETCS HHIEKC TapUPOB  nocrednezo mecaya
OMHEeMHO20 nepuooa K nocneoHemy mecsyy npedsidyyezo nepuoda. Tak,
HanpuMep, poct TapupoB 3a mnocnenHuit mecsn 111 KBapraja (ceHTA0pb)
OT4€THOTO roja IO CPAaBHEHHMIO C IOCIEAHHM MecsieM 1l KBaprajia (UIOHEM)
MOXET OBITb MCYHCICH LENHEIM METOIOM, T.c. IyTeM YMHOXEHHUS Tpex
MECSTYHBIX MHIEKCOB: 3a HIOJIb K HMIOHIO, 32 aBIYCT K HIONIO H 3a CEeHTI0ph K
aBrycCTy.




